

壹 南非商情報導

南非宣布放寬第一級全國管制措施

南非總統 Cyril Ramaphosa 於 11 月 11 日晚間宣布國家緊急災難狀態延長至本 12 月 15 日，放寬第一級全國封鎖管制措施如後：

全面開放國外旅客入境，不另區分高風險國家，外國旅客入境時須提出陰性篩檢證明，並遵守相關防疫規定。

進一步開放酒精飲料販售：開放零售商於週末販售酒精飲料，惟宵禁時間仍禁止販售。

雇主/勞工暫時財務紓困措施(Temporary Employer/Employee Relief Scheme, TERS)申請期限延長至 10 月 15 日。

目前南非共 742,394 人確診，其中 92% 已恢復健康，R 總統宣布 11 月 25 至 29 日為全國哀悼日，籲請全國民眾為因感染新冠病毒去世之國民進行該到。渠另指出，儘管疫情趨緩並開放國境，然東開普省疫情似有復燃趨勢，確診病例較上週增加 50%，過去 14 日確診病例較前兩週增加 145%，呼籲國民仍應謹慎遵守各項防疫措施。

經濟組 摘譯(11 月 12 日 Business Day)

非洲自由貿易區(AfCFTA)將於 2021 年 1 月 1 日開始施行

非洲自由貿易區(AfCFTA)秘書長 Mr. Wamkele Mene 表示，AfCFTA 將於明(110)年 1 月 1 日開始施行，盼在新型冠狀病毒疫情肆虐之際，AfCFTA 能促進非洲國家間建立產業價值鏈，建立多樣化產業生產能力，減少對原礦物料出口依賴。

世界銀行預期未來 AfCFTA 開始施行後，能促進貿易便捷化，減少海關行政作業流程，促進非洲國家開始結構性改革，協助 3000 萬非洲人民脫貧，提高非洲每人平均收入，目前非洲人均僅每日 5.5 美元。

世界銀行表示非洲國家必須具備政治決心除去不必要之貿易成本，例如修正相關法律及規則促使貨品、資金及各項資訊能跨國流動，建立競爭性市場促進產業創新及吸引外人投資，提升非洲國家產業競爭性，因應包括新冠病毒疫情等各項挑戰。

南非標準銀行(Standard Bank)分析家表示，部分非洲國家受新冠病毒疫情嚴重衝擊，未來施行 AfCFTA 後重要財政收入：關稅將大幅減少，渠等未來是否確實履行 AfCFTA 相關規則恐有疑問，然非洲國家仍須切實履行相關規則，以免錯失經濟改革之良機。

經濟組 摘譯(11 月 12 日 Business Day)

Patel 預期 2021 年南非外人投資將大幅減少

南非貿工競爭部 Mr. Ebrahim Patel 部長日前出席第三屆南非投資高峰會籌備會議表示，受新型冠狀病毒疫情影響，聯合國貿易投資會議世界投資報告表示 2020 年全球外人投資將減少 40%，並將持續至 2021 年，預期自 2022 年始有機會逐漸恢復動能。考量南非信評可能再被調降、整體景氣低迷加上 2020 年 GDP 可能緊縮 8.2%，渠警告 2021 年南非外人投資金額亦將大幅減少 5% 至 10%，2021 年始有機會恢復，然因新型冠狀病毒疫情有復燃趨勢，仍難預料未來可能發展。

南非前於 2018 年及 2019 年舉辦投資高峰會，共獲得 6640 億斐鎊外人投資承諾，本年亦盼能透過強化政府改革承諾方式持續吸引投資，P 部長表示目前並未收到任何外商表示將撤回投資承諾，然受疫情影響，相關投資計畫可能暫緩執行。南非總統 Cyril Ramaphosa 預期將在本屆投資高峰會說明基礎建設計畫如何作為推動景氣發展之核心政策，高峰會並將就土地改革進展及強化農業產業價值鏈進行小組討論。

經濟組 摘譯(11 月 10 日 The Star)

南部非洲發展銀行資產已超過 1000 億斐鎰

南部非洲發展銀行(DBSA)表示，2019-2020 會計年度社會經濟基礎建設融資金額達 154 億斐鎰，銀行資產較去年相較增加 12%，迄本年 3 月不良債權高達 36.3 億斐鎰，較 2019 年之 14.4 億斐鎰還高，惟因部分非洲漠南國家已開始還款，先前翻倍之不良資產已有改善，目前銀行擁有之資產已超過 1000 億斐鎰。純利潤則下降至 5.04 億斐鎰，較 2019 會計年度之 31 億斐鎰為低。

新型冠狀病毒疫情為 DBSA 帶來一線生機，非洲各國因採取全國封鎖政策導致景氣衰退，俟為推動景氣恢復採取擴張貨幣政策，南非總統 Cyril Ramaphosa 更宣布將以推動基礎建設作為刺激景氣之核心政策，DBSA 目前已鎖定學生宿舍、社會住宅、水利建設、鐵路交通、發電、網路寬頻及市政府等採購計畫，估計總金額達 3400 億斐鎰，其中以提供 30 萬個學生宿舍床位及市政府寬頻網路兩項建案最有希望，預計明年將開始招標，DBSA 將近洽興趣之民間業者相關融資計畫。此外過去一年 DBSA 提供許多南非大都會市政府融資，DBSA 將持續遊說南非中央政府繼續提供地方政府財政分配款，保持建案持續性。

DBSA 表示該銀行去年 1/3 放款之借款人為其他非洲國家，非洲自由貿易區(AfCFTA)成立後，各國對基礎建設需求將大幅增加，將更有利南非產品輸銷其他非洲國家。

經濟組 摘譯(11 月 9 日 The Star)

南非等非洲國家發文祝賀拜登當選

美國總統候選人拜登擊敗川普，獲得超過 270 票選舉人票，順利當選美國第 46 屆總統大選，拜登高齡 77 歲，為美國歷史上年紀最大之總統當選人，目前川普仍對選舉結果感到懷疑，不願承認敗選。非洲國家領導人陸續發文恭賀拜登當選。

非洲聯盟(AU)主席南非總統 Cyril Ramaphosa 發文祝賀拜登及美國人民順利完成選舉，期盼與拜登政府繼續合作，強化雙邊友誼及合作。

埃及總統 Abdel Fattah El-Sisi 祝賀拜登贏得總統選舉，期盼與拜登繼續合作，強化埃及與美國策略性夥伴關係，符合兩國人民利益。

蘇丹總統 Abdalla Hamdok 於推特發文恭賀拜登及副手哈里斯贏得本次總統大選，期盼與拜登緊密合作，維持兩國合作友誼橋樑。

奈及利亞總統 Muhammadu Buhari 祝賀拜登成功贏得選舉，在國際局勢嚴峻之際，拜登之勝利顯示民主制度為最佳政府體制，人民可透過民主選舉和平轉換國家領導人。

納米比亞總統 Hage Geingob 於推特發文祝賀拜登當選美國總統，拜登在那米比亞獨立之際擔任美國參議員，反對南非及南部非洲國家實施之種族隔離政策，期盼與拜登共同合作強化雙邊及多邊關係。

經濟組 摘譯(11月8日 The Star)

南非 Macsteel 向法院控訴延長進口熱軋鋼鐵防衛關稅之決定損害鋼鐵下游業者利益

南非鋼鐵業者 Macsteel 日前向法院起訴有關南非貿工競爭部決定延長對進口熱軋鋼捲產品課徵防衛稅之決定不合法，使南非下游鋼鐵業者無法以較低價格採購國外鋼鐵產品，轉向 ArcelorMittal 購買價格較高之鋼鐵原料，導致下游產業之產品價格不敵中國製造之進口品。

南非貿工競爭部所轄南非貿易管理委員會(ITAC)前於 2017 年同意對進口熱軋鋼捲課徵三年 8% 防衛稅，2020 年 8 月防衛措施屆期前 ArcelorMittal 再向 ITAC 申請延長防衛措施，ITAC 及貿工競爭部同意再延長一年防衛措施，本案 Macsteel 將南非貿工競爭部部長、ITAC 及南非鋼鐵廠 ArcelorMittal 列為被告。ArcelorMittal 表示因南非政府已宣布將推動基礎建設作為刺激後疫情時代景氣發展之核心政策，因此確有必要延長防衛措施。

經濟組 摘譯(11月6日 Business Day)

課徵鉻礦出口稅將衝擊鉻礦開採公司

南非為鉻礦主要出口國，為抑制鉻礦出口，南非政府支持對鉻礦課徵出口稅，以協助國內鉻鐵(Ferrochrome)業者以優惠價格取得南非鉻原礦，降低生產成本。

然南非鉻礦協會(Chrome SA)委託之研究結果顯示，由於南非鉻礦品質未若其他國家優良，若政府同意對鉻礦課徵出口稅，將使鉻礦出口下降 30% 至 40%，主要進口國中國將改向其他採購鉻礦，恐導致南非被排除在鉻礦供應鏈之外，不利南非鉻採礦業發展。而南非鉻鐵業年產量達 360 萬公噸，僅次於中國，其生產成本過高主要原因在於不斷上漲之電價侵蝕營業收入，使南非鉻鐵競爭力逐漸下滑，並非鉻礦採購價格。

南非鉻鐵業者則表示其他國家鉻礦產能無法立刻跟上需求，因此對鉻礦課徵出口關稅後出口量將僅減少 10%。南非鉻礦公司 Samancor 及 Glencore 過去兩年已關閉數家冶煉廠並裁員數千人，南非鉻鐵業若陷入困境將連帶影響南非唯一不鏽鋼業者 Columbus Stainless Steel 需高價購買外國進口之鉻鐵。

南非鉻鐵業者表示南非供應全球 80% 鉻礦產量，在南非鉻鐵產業陷入困境之際，鉻礦業者應協助吸收相關成本，接受出口稅，同時南非鉻鐵業者將進行產業調整，盼能將年產量自 360 萬公噸提高至 500 萬公噸。

經濟組 摘譯(11月6日 Business Day)

Total 發現新天然氣將推動南非經濟發展

法國 Total 石油公司日前宣布在南非外海 Paddavissie Fairway 之 Luiperd 油井發現天然氣，預估未來 30 年將提供南非 1.5 兆斐鎰經濟利益。Total 公司前於 2019 年於該地區之 Brulpadda 油井發現天然氣，初期預估可開採約相當 10 億桶原油之天然氣，近期則將產量下修至 3.5 億桶，然分析家表示 Luiperd 天然氣油井產量應可達 7300 萬桶，高於

Brulpadda 天然氣油井之 5800 萬桶，Paddavissie Fairway 地區包括 Luiperd 及 Brulpadda 等 5 座油井所產天然氣應可達 10 億桶。

分析家表示若能在 Paddavissie Fairway 成功開採天然氣，將有利南非西開普省及東開普省經濟發展，南非 PetroSA 在 Mossel Bay 之天然氣化油廠將不需仰賴進口天然氣，預估可節省 200 億斐銳成本，目前 Mossel Bay 天然氣化油廠產量為每日 45000 桶原油，此外未來天然氣將可取代柴油發電，Eskom 可考慮在 Gourikwa 發電廠興建新機組，將發電量自 740MW 提升至 1100MW，約佔全國總用電需求量之 3.6%，政府自 2030 年至 2050 年間公司稅及使用之稅捐等稅收將可增加 3500 億斐銳。

經濟組 摘譯(11月2日 The Star)

貳 國內商情報導

堅韌臺灣・助力全球 Apple 等 18 家國際大廠獲頒 2020 經濟部電子資訊國際夥伴績優廠商獎

工業局 2020/11/10

2020 經濟部電子資訊國際夥伴績優廠商頒獎典禮」(IPO Awards Ceremony)於今(10)日在臺北文華東方酒店，由經濟部王美花部長親自頒發 6 大獎項予 Apple 等 18 家國際大廠，感謝其等對臺灣產業發展之卓越貢獻；本(109)年度電子資訊外商對臺灣採購金額不受全球 COVID-19 疫情危機影響，呈現大幅成長，預計將達到 1,378 億美元，相較去年逆勢增加 10.7%，金額創歷史新高，足見臺灣電子資訊產業供應鏈於全球之不可撼動重要地位，各國大廠紛紛投資臺灣，增加對臺採購。

今(109)年度獎項評選重點在於擴大在臺研發與投資，協助臺灣發展人工智慧、物聯網、智慧機械、5G 及綠能等產業，進而提升臺灣於全球之關鍵地位。獲獎名單如下：技術加值夥伴獎：Applied Materials、ASML；策略亮點夥伴獎：Cisco、Google、NEC；綠色系統夥伴獎：Dell、Panasonic、Supermicro；創新應用夥伴獎：HPE、IBM、Intel；軟性價值夥伴獎：AWS、LINE、Microsoft；市場擴大夥伴獎：Apple、HPI、Dell、AMD、NVIDIA。(除市場擴大夥伴獎外，均依字母排序)。

其中 Applied Materials、ASML 擴大在臺研發，提升臺灣半導體和光電技術能量； Google、Microsoft、NEC 擴大在臺投資並協助臺灣產業立足國際；Cisco 在臺建構 5G 開放網路驗測平台，整合臺廠資源提供 5G 設備互通驗證；Dell、Supermicro 在臺打造綠色經濟生態系，Panasonic 致力於綠色環境規劃和發展；HPE、IBM、Intel 在臺創造人工智慧生態系成果斐然，AWS、LINE 協助臺灣開拓物聯網和電商應用創新商業模式；Apple、HPI、Dell、AMD、NVIDIA 持續擴大對臺採購。

COVID-19 疫情危機使全球產業鏈加速重組，臺灣傲人的防疫成果證明台灣是個安全的地方，加上明確的產業方向和目標、友善的產業投資環境、完整的基礎建設、產業聚落及源源不絕的人才創新動力，吸引眾多國際廠商來臺深耕布局，讓臺灣助力全球產業穩定發展。經濟部 IPO Awards 以 6 大類獎項，表彰國際大廠在技術研發、策略投資、綠色系統、創新應用、創新商業模式軟體加值及擴大採購等面向，對我國經濟成長重要貢獻的電子資訊國際業者；得獎外商除獲獎殊榮外，並享有研發測試自用商品免驗通關等多項獎勵措施，不但可提升外商在臺單位於集團公司之全球地位，同時也幫助臺灣產業鏈結全球產業生態系，提升戰略價值，攜手共創雙贏。

經濟部王部長表示，臺灣電子資訊產業與全球緊密相連，面臨疫情以及美中貿易競爭所帶來的挑戰，我國今(109)年第三季 GDP 仍可逆勢成長 3.3%，財政部亦公布 10 月份外銷出口值達 322 億美元(創單月歷史新高)，而電子資訊領域占比超過 50%，這些經濟表現都是在座各位努力的成果；今年總統國慶演說特別指出，「因為這場全球性的危機，才讓國際社會看見臺灣『堅韌之島』的特質和能耐」；也由於疫情影響，加速並深化國際夥伴與臺灣的合作，臺灣的電子資訊產業地位躍然成為全球經濟的第一島鏈。經濟部希望透過 IPO Awards 加速國際大廠與臺灣產業合作的深度和廣度，在這波全球資通訊轉型浪潮中，提升雙方競爭力，共創更美好的未來。

「創價服務 商機無限」論壇 協助微中小企業服務創新與轉型 中小企業處 2020/11/6

經濟部中小企業處今(6)日於臺北市集思交通部國際會議中心舉辦「創價服務 商機無限」論壇，邀請國內在零售及資訊業界重量級人士，暢談企業經營思路與心法，為微中小企業帶來更多創新能量與跨界思維，從而應用於經營、服務、行銷、商業應用等模式創新或升級轉型，提升微中小企業的競爭力。

論壇上午由全聯實業謝健南副董事長從「想轉型，先瞭解自己的優勢」打開企業思路、宏碁集團創辦人暨智榮基金會施振榮董事長以

「新微笑曲線企業轉型 GO」的「跨領域合作，共創價值」共同探索新模式，以及人工智慧學校代理執行長蔡明順先生以在產業 AI 裡「未來的黃金十年，人工智慧迎來重塑行業生態」裡挖掘新商機，做專題分享，後續與現場來賓戶互動討論。下午依推動「中小企業服務創新」之精神分「科技應用」、「服務體驗」、「平臺經濟」三場進行分組研討，由受輔導企業擔任講者展示分享經由計畫輔導的滿滿收穫。

經濟部中小企業處蘇文玲副處長指出，在 ABCD 四大核心技術的普及與應用，從人工智慧、區塊鏈、雲計算到大數據，與新媒體（New media）的影響下，中小企業須積極推動跨領域整合，並透過數位科技應用做為加速整合的新利器。持續協助微中小企業建立以客戶為核心的經營理念，利用數位科技提出數位解決方案，並以數據驅動及因應各項轉型課題。希望帶領微中小企業積極思考服務轉型所帶來的角色改變，發展各項創新產品、服務與體驗模式，透過創新服務促進企業的永續發展。

本次論壇吸引許多國內服務業及資通訊科技業和社會各界人士近 200 人出席，透過重量級專家及受輔導業者分享，現場反應踴躍，在既有的優勢上結合資服業者、研究機構及政府等各界能量，借力使力，運用創新科技驅動未來營運發展，共創企業新契機。

中小企業隱形冠軍天承精密鍛壓砸 10 億 建輕量化鋁鎂汽、機車零件廠

投資業務處 2020/11/6

投資臺灣事務所今(6)日「中小企業加速投資行動方案」聯審會議再添 4 家中小企業擴大投資 18 億元，包括佑勝光電、銑泰金屬、綜和企業及天承精密鍛壓。目前「中小企業加速投資行動方案」已召開 63 次聯審，通過 417 家中小企業投資約 1,771 億元，帶來 17,255 個本國就業機會。截至目前總計投資臺灣 3 大方案已帶動 711 家企業投資約 1 兆 1,357 億元，預估創造 95,253 個本國就業機會，後續尚有 45 家企業排隊待審。

佑勝光電主要從事電子零組件、光學儀器、其他光學及精密器械設計、製造及銷售，是少數擁有技術垂直整合之公司，主要產品可運用在 5G 通訊系統及數據中心，透過代理商行銷至韓國、日本、北美等區域，終端客戶遍及全球，由於看好未來 5G 與數據中心市場，計劃招募 81 名本國員工，斥資 4 億元在原有新竹科學園區廠房擴充智慧化機器設備與流程管理，提升生產效率與效能，以期成為領先業界之光通訊公司，發揚臺灣網通設備產業。

銑泰金屬是專業帷幕牆板金加工廠，而金屬類板金產品正是建築外觀設計呈現之關鍵技術，目前團隊成員皆已在業界有 30 多年經驗，更參與許多知名車站、公司、百貨、廠辦等建案。由於臺商回流帶動建廠及市場需求看漲，因此計劃招募 39 名本國員工，斥資近 2 億元在新竹新埔鎮興建廠房，導入智慧化機器設備與機聯網，建立可視化生產平台，同時提升產品質量，持續以優質化技術服務業界。

綜和企業是臺灣唯一供應汽車渦輪管給汽車後市場的製造商，擁有全台唯一 Henn 鋼合機以及 3D 吹塑機，主要產品有渦輪管、車用及工業用濾網等項目，銷售端更打入高階汽車市場，供應 BMW、Benz、Jaguar 與 Land Rover 等豪華房車品牌。由於美中關係惡化，以及擔心受疫情影響造成供應鏈中斷，計劃招募 25 名本國籍員工，斥資逾 2 億元在彰化秀水興建智慧渦輪管及濾網製造廠，導入自動辨識、資料庫等系統，將原在中國大陸佔八成之生產基地移回臺灣，建立差異化競爭優勢，取得全球金屬改裝輪管的領先地位。

天承精密鍛壓為鋁合金鍛造製造商，產品主要應用於汽車、自行車、重機零件等市場為大宗，銷售遍及美國、日本、歐洲等地區，預期未來車市場將走向輕量化、多運用鋁合金之趨勢，且電動車後勢看漲，計劃增聘 100 名本國員工，擴大投入 10 億元在南投市興建廠房，提升現有產線的智慧化管理，從材料源頭、製程控管到後續鍛造加工提供一條龍模式服務顧客，強化臺灣在鋁鍛汽車配件的國際競爭力，積極搶攻全球汽、機車市場大餅。

參 臺斐雙邊貿易金額

2020 年(月)別	貿易總值(含復運資料)		出口+復出口(臺至斐)		進口+復進口(臺自斐)		出(入)超值(含復運資料)	
	金額 (美元)	增減比% (同期)	金額 (美元)	增減比% (同期)	金額 (美元)	增減比% (同期)	金額 (美元)	增減比% (同期)
	79,362,746	-48.406	47,270,374	-19.136	32,092,372	-66.348	15,178,002	-141.123
1 月	57,398,428	-6.060	36,330,547	10.165	21,067,881	-25.087	15,262,666	214.347
2 月	76,642,894	-11.504	48,249,698	-15.025	28,393,196	-4.803	19,856,502	-26.335
3 月	40,661,902	-49.589	23,024,645	-54.626	17,637,257	-41.047	5,387,388	-74.132
4 月	77,721,899	-22.464	42,340,285	-17.319	35,381,614	-27.837	6,958,671	219.340
5 月	61,772,271	-42.976	29,555,009	-45.022	32,217,262	-40.961	-2,662,253	228.156
6 月	95,404,258	-13.681	29,429,624	-30.564	65,974,634	-3.180	-36,545,010	41.880
7 月	108,443,522	14.133	36,842,924	-32.483	71,600,598	77.024	-34,757,674	-346.131
8 月	72,209,640	12.360	42,129,573	-2.515	30,080,067	-23.220	12,049,506	198.299
9 月	77,613,948	-16.657	38,724,253	-28.416	38,889,695	-0.357	-165,442	-101.098
10 月								
11 月								
12 月								
累計	745,956,659	-23.255	372,848,977	-25.160	373,107,682	-21.253	-258,705	-101.061

肆 展覽資訊

2020 年 11 月~2021 年 1 月臺灣商展檔期表

日期	展覽名稱	主辦單位	聯絡電話
11/20-11/23	2020 上聯台北國際寵物用品博覽會(冬季展)、2020 台北貓展	世貿一館	02 27597167
11/20-11/23	2020 台北國際婚紗展	世貿一館	02 27597167
11/20-11/23	TBME-第 22 屆台北國際嬰兒與孕媽咪用品展、2020 上聯台北孕婦幼兒用品展	世貿一館	02 27597167
11/26-11/29	2020 台北旅展、2020 台灣國際伴手禮展(春季展)	世貿一館	02 27597167
11/27-11/29	2020 台灣國際軍事戶外玩具槍用品展	世貿一館	02 29088371
11/27-11/29	2020 台北國際金融博覽會	世貿一館	02 27979559
12/01-12/04	2020 亞洲永續供應+循環經濟會展	高雄展覽館	07 2131188
12/02-12/06	109 資訊月、臺灣教育科技展	世貿一館	02 25774249
12/03-12/05	臺灣國際漁業展	南港展覽館 1 館	02 27255200
12/03-12/05	臺灣智慧農業週	南港展覽館 1 館	02 25875802
12/03-12/06	2020 未來科技展	世貿一館	02 27377231
12/10-12/13	TIGAX 台北國際印刷機材展	世貿一館	02 23919274
12/10-12/13	第 32 屆台北國際建築建材暨產品展	南港展覽館 1 館	02 27588173
12/11-12/14	2020 展昭高雄寵物用品展	高雄展覽館	07 2131188
12/17-12/20	台北國際包裝工業展覽會	南港展覽館 1 館	02 27255200

12/17-12/20	台北國際食品加工機械展&臺灣國際生技製藥設備展	南港展覽館 1 館	02 27255200
12/17-12/20	台北國際食品展覽會	南港展覽館 1 館	02 27255200
12/17-12/20	台灣國際清真產品展	南港展覽館 1 館	02 27255200
12/17-12/21	2020 第 30 屆春夏國際美容化妝品展、2020 美甲美睫博覽會、2020 台北健康養生展	世貿一館	02 86925588
12/18-12/20	台北國際結婚博覽會暨用品展/台北國際珠寶玉石精品展	世貿一館	02 27979559
12/18-12/21	2021 台北新車大展、2021 台北汽機車零配件暨改裝套件展	世貿一館	02 27597167
12/24-12/26	2021 台北春夏鞋展	世貿一館	06 2592024
12/25-12/27	2020 安全安心農業精品展銷會	世貿一館	049 2332380
12/25-12/28	2020 上聯台北國際寵物用品博覽會、2020 台灣貓節	南港展覽館 2 館	02 27597167
1/1-1/4	第 33 屆台北國際婦幼(孕、嬰、童)用品大展(冬季展)、台北兒童博覽會(冬季展)	世貿一館	02 27979559
1/8-1/11	第十一屆台北國際冬季旅展、台灣伴手禮觀光特產展、Taipei Beauty 台北國際時尚造型暨美妝展、第十三屆台北國際素食、茶藝展、第十三屆台北國際健康促進、養生照護暨輔具展暨海峽兩岸健康產業展	世貿一館	02 27979559
1/15-1/18	2021 世貿年貨大展暨禮品贈品展	世貿一館	02 27597167
1/15-1/18	第二十三屆台北進口內銷家具大展	世貿一館	02 26306658
1/26-1/31	2021 第 29 屆台北國際書展	世貿一館	02 27671268